



ÁLLAMI  
SZÁMVEVŐSZÉK

### További információ, sajtókapcsolat:

Horváth Bálint osztályvezető főtanácsos  
Állami Számvevőszék, Kommunikációs és Kapcsolattartási Osztály  
Telefon: +36 1 484 9145 Mobil: +36 20 238 6939  
E-mail: [sajto@asz.hu](mailto:sajto@asz.hu) Web: [www.asz.hu](http://www.asz.hu); [www.aszhirportal.hu](http://www.aszhirportal.hu)  
Média: [ÁSZ Youtube](https://www.youtube.com/penzugyiszemle); [www.facebook.com/penzugyiszemle](https://www.facebook.com/penzugyiszemle)



## A PÉTEGISZ POLGÁR ÉS TÉRSÉGE EGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT NONPROFIT ZRT. ELLENŐRZÉSE

Összefoglaló a sajtó számára

A Pétegisz Polgár és Térsége Egészségügyi Központ Nonprofit Zrt. ellenőrzéséről (18075)

**Az Állami Számvevőszék befejezte a Pétegisz Polgár és Térsége Egészségügyi Központ Nonprofit Zrt. ellenőrzését. Az ÁSZ megállapította, hogy Polgár Város Önkormányzata a tulajdonosi joggyakorlás kereteit szabályszerűen alakította ki. A Pétegisz Polgár és Térsége Egészségügyi Központ Nonprofit Zrt. gazdálkodása szabályszerű volt. A társaság számviteli elszámolása megfelelt a jogszabályi előírásoknak. Beszámolási kötelezettségének a jogszabályi előírások szerint tett eleget. A társaság átláthatóan és szabályszerűen gazdálkodott.**

Az Állami Számvevőszék kiemelt célja, hogy a helyi önkormányzatok gazdálkodásában rejlő pénzügyi kockázatok feltárásával, az államháztartáson kívülre nyújtott költségvetési támogatások és ingyenes vagyonszármazások, valamint az államháztartáson kívül működő feladatellátó rendszerek ellenőrzéseivel hozzájáruljon ahhoz, hogy a közpénzeket az államháztartáson kívül működő szervezetek is átlátható, rendezett módon használják fel. Az ÁSZ ezért ütemezetten ellenőrzi az önkormányzatok többségi tulajdonában lévő gazdálkodó szervezeteket, melynek keretében a Pétegisz Polgár és Térsége Egészségügyi Központ Nonprofit Zrt. ellenőrzésére is sor került.

Polgár Város Önkormányzata további hét önkormányzat társulásával 2009. június 23-án alapította meg a Pétegisz Polgár és Térsége Egészségügyi Központ Nonprofit Zrt.-t, melyben meghatározó, 52%-os tulajdonrészrel rendelkezett. A társaság az ellenőrzött időszakban közhasznú jogállású szervezet volt.

A Pétegisz Polgár és Térsége Egészségügyi Központ Nonprofit Zrt. fő tevékenysége az ellenőrzött időszakban a szakorvosi járóbeteg-ellátás volt. A társaság a tevékenységét saját vagyonával végezte. A tevékenységnek helyt adó ingatlan és az ellátáshoz szükséges műszerezettséget 978,5 millió Ft összegű fejlesztési célú, valamint további uniós forrásból származó támogatásokkal valósította meg 2009-ben. Közhasznú tevékenységként végezte a kistérség járóbeteg-szakellátását és a fekvőbeteg-ellátást, valamint az egyéb humán-egészségügyi ellátást. A társaság vállalkozási keretek között foglalkozott továbbá reklámügynöki tevékenységgel és ingatlan bérbeadással is. Az ellátott területhez tartozó lakosok száma 2015. január 1-én 18 332 fő volt. Az orvosi ellátásra jelentkező betegek száma a 2013. évi 13 990 főről 2016-ra 21 841 főre nőtt.

A társaságnál a bevételek összege a közhasznú bevételek, azon belül az OEP-finanszírozás hatására 2013-ról 2016-ra 30,6 millió Ft-tal emelkedett. A társaság az ellenőrzött időszakban a tulajdonos önkormányzatoktól megközelítőleg 13 millió Ft működési támogatást kapott, valamint hosszú lejáratú kötelezettségként Polgár Város Önkormányzata 50 millió Ft visszatérítendő támogatást nyújtott a folyamatos működés biztosításához.

Polgár Város Önkormányzata a tulajdonosi joggyakorlás kereteit a jogszabályi előírásoknak megfelelően alakította ki. A társaság működésére vonatkozó tulajdonosi előírások kereteit az alapszabályban rögzítették. A tulajdonosi jogok gyakorlása szabályszerű volt.

A Pétegisz Polgár és Térsége Egészségügyi Központ Nonprofit Zrt. rendelkezett a működéséhez szükséges valamennyi, a jogszabályi előírásoknak megfelelő szabályzattal. Vagyongazdálkodása szabályszerű volt, vagyonához kapcsolódó nyilvántartásait a jogszabályi előírások szerint vezette. Az eszközöket és a forrásokat szabályszerű leltározással vették számba. A társaság fizetőképessége biztosított volt, előírt tervezési, beszámolási, adatszolgáltatási kötelezettségeit határidőben teljesítette. A térítésköteles egészségügyi szolgáltatások díjainak meghatározása megfelelt az ágazati szabályoknak.

A megállapítások alapján az ÁSZ nem fogalmazott meg javaslatot sem a társaság ügyvezetőjének, sem az önkormányzat polgármesterének.

---

*Az Állami Számvevőszék mint az Országgyűlés legfőbb pénzügyi-gazdasági ellenőrző szerve, a demokratikus intézményrendszer független alapintézménye. Küldetése, hogy szilárd szakmai alapon álló, értéktérmető ellenőrzéseivel előmozdítsa a közpénzügyek átláthatóságát, és hozzájáruljon a „jó kormányzáshoz”. Az ÁSZ javaslataival a közpénzek szabályos, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását, használatát segíti elő.*